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Iktatószám: MAB/358-2/2026

A MAB Testület a Veszprémi Érseki Főiskolát és hitéleti szakjait, a hittanár-nevelőtanár osztatlan, valamint a
katekéta-lelkipásztori munkatárs alapképzési szakjait 2031. április 30-ig akkreditálja, monitoreljárással
egybekötve. A monitoreljárás feltételeként az intézmény a jelen jelentésben megfogalmazott javaslatok alapján
tett intézkedésekről szóló monitorbeszámolót 2028. december 31-ig megküldi a MAB-nak.

Indokolás

Az intézmény minőségbiztosítási rendszere kiterjedt, azonban a minőségügy integrációja az intézmény stratégiai
szintű folyamataiba még nem teljes körű. Az szervezet folyamataihoz kapcsolódó teljesítményértékelési rendszer
adatgyűjtési gyakorlatai és az arra épülő beavatkozások még nem összehangoltak. A képzési struktúra bővítése
– különösen a gyakorlati képzések terén – eredményes, ugyanakkor az intézményi szolgáltatási portfólió
tervezését a hallgatói és alumni visszajelzések megalapozottabbá tennék.

Az oktatás személyközpontú, magas hallgatói elégedettséggel, ugyanakkor a panaszkezelési és mobilitási
folyamatok átláthatósága és szabályozottsága javítandó.

Az oktatói állomány minősége kedvezően alakult, de a teljesítményértékelés egységesítése és a korstruktúra
kiegyensúlyozása további feladat.

Az intézmény megfelelő adatgyűjtési és feldolgozási gyakorlattal rendelkezik, amely a stratégiai és a működési
folyamatok végrehajtásához alapvető fontosságú.  Azonban az adat- és információkezelés integráltsága és a
vezetői visszacsatolási mechanizmusok fejlesztése egyértelműen szükséges, különösen azok teljesítményét
illetően.

A tudományos tevékenység fejlődő tendenciát mutat, amelynek további erősítését a szervezeti és ösztönzési
keretek finomítása támogathatja.

A Testület indoklása a monitoreljárás lefolytatása mellett: 

A MAB Testülete a Látogató Bizottság értékelő megállapításai alapján időközi monitoreljárás lefolytatását tartja
indokoltnak. A monitoreljárás célja a folyamatfejlesztések ellenőrzése és szakértői támogatása.
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Budapest, 2026. április 30. 

Dr. Szilágyi János Ede
a MAB elnöke
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